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Motto: Odomknite svoj úplný potenciál a vyliečte svoje vzťahy prostredníctvom mediácie.  

Mediácia  pomáha  klientom  k osobnému  rozvoju,  posilňuje  medziľudské  vzťahy  a buduje

zdravšiu občiansku spoločnosť. Dokáže harmonizovať okolnosti,  v ktorých sa klient práve

nachádza,  a kreatívnym spôsobom mu  zabezpečuje  naplnenie  jeho  potrieb  a záujmov.  Jej

univerzálne  princípy  ako  neformálnosť,  transparentnosť,  diskrétnosť,  dobrovoľnosť

a vyváženosť umožňujú ju použiť takmer kedykoľvek a kdekoľvek. 

Vyššie  spomenuté  vnímanie  mediácie  ma  presviedča,  že  ako  mediátor  mám  veľkú

zodpovednosť za jednoduchší a efektívnejší prístup k spravodlivosti, ktorá reálne uspokojuje

klientov. Z toho dôvodu ju vnímam ako poslanie a službu spoločnosti. 

Mediáciu vykonávam ako vyštudovaný právnik a historik. Magisterské štúdium práva som

ukončil v roku 2008 a histórie v roku 2009 na Univerzite Komenského v Bratislave. V roku

2016 som absolvoval doktorandské štúdium (Ph.D.) na Univerzite Karlovej v Prahe. Počas

štúdia som sa venoval problematike využívania mierovej mediácie. Napokon v roku 2018 som

získal titul doktor práv na Trnavskej univerzite, kde som riešil používanie pracovnoprávnej

mediácie. 

Mediátorom  som  od  roku  2013  a som  zapísaný  v Registri  mediátorov  Ministerstva

spravodlivosti Slovenskej republiky pod č. 771. Ako mediátor sa neustále vzdelávam a v roku

2014  som  si  spravil  kurz  kouča,  ktorý  používa  prístup  zameraný  na  človeka.  V rámci

povinného  vzdelávania  mediátorov  sa  orientujem  na  témy  ako  sebazdokonaľovanie,

sebareflexia  mediátora,  vyváženosť  moci  v mediácii  alebo etický kódex mediátora.  Snaha
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o rovnováhu medzi  právnickým a psychologickým vzdelávaním robí  zo  mňa erudovaného

mediátora. 

Okrem odborných poznatkov, mám aj osobnostné predpoklady na vykonávanie mediácie. Ako

slovenský  a taliansky  občan  pochádzam  z medzinárodného,  interkultúrneho

a medzináboženského  prostredia,  a preto  veľmi  citlivo  vnímam  potrebu  rozvoja

medzinárodného dialógu a interkultúrnej citlivosti v mediácii.   

Otvorenosť,  zvedavosť  a adaptabilita  ma  doviedli  k spoznávaniu  elektronickej  mediácie.

V roku 2021 som vytvoril prvého konverzačného robota pre mediáciu na Slovensku známeho

ako Medie. Medie dokáže komunikovať s iniciátorom mediácie o rodinnom alebo susedskom

spore, a tak klienta uvoľňuje od stresu rozprávať priamo s mediátorom hneď od začiatku. Od

roku  2023  sa  začínam  venovať  Scrumu,  ktorý  pomáha  vývojárom  v napĺňaní  svojich

pracovných  cieľov.  Z toho  dôvodu  viem  integrovať  mediačné  postupy  aj  do  procesov

inovatívnych firiem.

Okrem  mierovej  a elektronickej  mediácie  sa  venujem  rodinnoprávnej,  občianskoprávnej,

obchodnoprávnej a pracovnoprávnej mediácii. 

Mediáciu vykonávam v slovenskom, anglickom a talianskom jazyku. 

Už  teraz  sa  teším  na  spoluprácu  s Vami  pri  hľadaní  lepších  riešení  Vášho  sporu  alebo

konfliktu!    

 


